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 کنید. کامل مناسب کلمه با را خالي های جا (1

٣  قرينه معكوس عدد  -الف 
١

٥
 برابر است با .........

 داراي .......... شمارنده اول است. 03عدد  -ب

 ....... مي گويند. درجه داشته باشد 083به چند ضلعي كه حداقل يك زاويه بزرگتر از -ج

 باشد، بر ديگري نيز ........... است. اگر خطي بر يكي از دو خط موازي عمود -د

 درستي يا نادرستي هر عبارت را مشخص کنید. (2

 تنها عددي كه معكوس ندارد صفر است. -الف

 دو عدد برابر يك نباشد، آن دو عدد نسبت به هم اولند.« ب.م.م»اگر  -ب

 در هر متوازي الاضلاع قطر هاي عمود منصف يكديگرند. -ج

  ي را نشان مي دهد.ربردا جمع شكل مقابل -د

 پاسخ صحیح را مشخص کنید. (3

 حاصل جمع بزرگترين عدد اول دو رقمي با دومين عدد اول چند است؟ -الف

 031د(  99ج( 033ب(  9الف(

 كدام شكل منتظم مي باشد؟ -ب

 د(مثلث متساوي الاضلاع ج(لوزي نقهزب(ذو الف(مستطيل

 ضلعي چند ضلع دارد؟ nمثلث بوجود آمد. اين  7ضلعي به راس هاي ديگر وصل كرديم و  nاز يك راس يك  -ج

 8د(  9ج(  6ب(  9الف(

 بصورت جبري كدام گزينه است؟ a برابر مربع 9با  aتفاضل مكعب -د

٣ ٥الف( ٢ ٥ ب(   ٣   ٣  ج( ٣     ٥  ٣ د(  ٢ ٥ 

 حاصل هر عبارت را بدست آوريد.  (4
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 از نقطه  (5
4

3
3 ابتدا يک حرکت به اندازه  

1

3
 (1و سپس حرکتي به اندازه انجام داده ايم. اکنون در چه نقطه ای قرار داريم؟) 
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 ( 5/0.)کنیدکامل  (1
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 (79/3مي باشد. آن دو عدد كدامند؟ تفاضل آنها چقدر است؟) 19مجموع دو عدد اول   (2

 

 (0كداميك از اعداد مقابل فقط دو شمارنده اول دارند؟) (3

٢ ١
٣
 ي     ١٥ ١٦√ ٥٥ ٢٥ ١٥ 

 (اول است يا مركب؟ چرا؟ )توضيح كامل 079عدد  (4

 
 (19/3)دو عدد مركب بنويسيد كه نسبت بهم اول باشند. -الف (5

 (9/3) كنيد كامل -ب

=(79,77            )             =(19,10 )    

 را بوسيله الگوريتم غربال بدست آوريد.  93تا  79اعداد اول بين  (6

 

 
 (0جدول را كامل كنيد.) (7

 

 
است اندازه زاويه هاي خواسته شده را       در شكل مقابل  (8

 (9/3بنويسيد.)

 

 

 
 در هر شكل مقادير مجهول را حساب كنيد. (9

 

 

 
 

 

 
 ( 0. حساب كنيد.)يك ده ضلعي منتظم داريم (10

 مجموع زاويه هاي داخلي -الف

 كلشنام  متوازي الاضلاع مثلث.......... ضلعي منتظم 9

تعداد محور  ندارد ................ ................

 تقارن

 مركز تقارن ................ ندارد ................



 زاويه خارجياندازه هر  -ب

 (79/3را ساده كنيد.) زير الف(عبارت جبري (11

٢ ١  ( ٣  ٢) ٣     ١٠    
 (79/3ب(مساحت شكل مقابل را بدست آوريد) 

 

 
 (9/3خروجي ماشين را بنويسيد.) (12

 
 بدست آوريد.  ٢  و  ١   مقدار عددي عبارت جبري را به ازاي  (13

 ٢  ٣    
 بنويسيد.)تجزيه كنيد(عبارات جبري را به صورت ضرب  (14
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 (0الف( معادله را حل كنيد.)  (15
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 مي شود. آن دو عدد چيست؟ 07از سه برابر عددي نصف همان عدد را كم كنيم حاصل  راگ»ب( فقط معادله بسازيد. 

 
 با توجه به شكل: (16

]  ⃗ ( 19/3را بنويسيد.) aالف( مختصات بردار 
  ١  

  ١  
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] بردار   ⃗ ب( از انتهاي 
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 (19/3را رسم كنيد.) [

 (9/3كنيد و يك تساوي مختصاتي بنويسيد.) مرا رس  و   حاصل جمع دو بردار   ج( بردار

]  ⃗ اگر  (17
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 را بدست آوريد.  باشد، مختصات بردار  [

   – ٦ ⃗   

 (9/3.)را بدست آوريد  از معادله مختصاتي مقدار  (18
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]  ⃗ الف( بردار  (19
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 (19/3بنويسيد.)   و را بر حسب  [

 (19/3را بنويسيد.)  ٥  ٣   ب( مختصات بردار 

 (0را بدست آوريد و اين سه بردار را در محور مختصات رسم كنيد.)     ⃗    ج(مختصات بردار 


